Одузимање (60-4)
1. Израчунај:

90 - 3 = 80 + (10 - 3) = 80 + 7 = 87

30 - 7 = _________________________________________

50 - 9 = _________________________________________

40 - 6 = _________________________________________

70 - 2 = _________________________________________

2. Упиши број који недостаје:

30 - ___ = 22          60 - ___ = 56       80 - ___ = 71      100 - ___ = 93

___ - 6 = 34          ___ - 7 = 83          ___ - 4 = 46         ___ - 8 = 82

3. Марко има 60 балона. Осам балона је плаве боје, а остали су шаре-

ни. Колико има шарених балона?

Рачунамо: _________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

4. Од збира бројева 20 и 60 одузми највећи једноцифрен број.

___________________________________________________________

5. Од разлике бројева 100 и 30 одузми највећи паран једноцифрен 

број. 

___________________________________________________________

6. Одреди вредност непознатог броја:

а - 5 = 85               90 - а = 83         а - 9 = 31          40 - а = 34
а = ___                    а = ___               а = ___             а = ___

7. Од највећег броја шесте десетице одузми најмањи паран број.

____________________________________________________________
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